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ACTA 0102 

 
HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: JUEVES 3 DE NOVIEMBRE DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN  
4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS NO 0101 DE NOVIEMBRE 2022. 
5. PROYECTO DE ACUERDO No 018 “POR MEDIO DEL CUAL, SE ADOPTA EL PLAN DE 

ACCIÓN LOCAL PARA LA POBLACIÓN CON DISCAPACIDAD EN EL MUNICIPIO DE SAN 
MARTÍN DE LOS LLANOS, DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN LA POLÍTICA PUBLICA 
DISCAPACIDAD E INCLUSION SOCIAL DEL DEPARTAMENTO DEL META, Y SE DICTA 
OTRAS DISPOSICIONES" PARA ASIGNACIÓN DE PONENTE Y RESPECTIVA COMISION. 
PROYECTO DE ACUERDO No 019 “POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZA MODIFICACIÓN 
(ADICIÓN RECURSOS DIVIDENDOS EMSA) AL PRESUPUESTO DE LA ACTUAL VIGENCIA 
FISCAL)" PARA ASIGNACIÓN DE PONENTE Y RESPECTIVA COMISION 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM CONSEJO MUNICIPAL.  

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 9 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El Honorable Concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:03 a.m.  
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El Honorable Concejal CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, no asistió.  
El Honorable Concejal PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO, ingreso a las 8:03 a.m.  
El Honorable Concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, ingreso a las 8:04 a.m.  
 
Tiene la palabra Honrable Concejal Jorge Humberto Flórez Rojas.  
 

Gracias presidente, quiero hacer una observación muy respetuosa, que no se ponga en el orden del 
día el proyecto de política social de discapacitados, porque las anteriores políticas que se han 
realizado han venido a socializarlas en el Concejo. 
 
El presidente manifiesta que al proyecto hay que arreglarle bástate, pero todo está en la ordenanza 
y la Ley. 
 
Tiene la palabra Honrable Concejal Ronal Sierra. 
 
Buenos días, estoy de acuerdo con el concejal Jorge Flórez, es muy importante saber cuáles fueron 
los insumos con las que se realizaron estas políticas para este proyecto.  
 
Tiene la palabra Honrable Concejal David Murcia. 
 
Es válido el tema, pero lo normal es darle el tramite tal cual como viene y el trabajo del ponente es 
exigir que explique esa política pública.  
 
Tiene la palabra Honrable Concejal Jorge Humberto Flórez Rojas.  
 
Las otras políticas que se aprobaron anteriormente antes de pasar el proyecto de acuerdo, tiene que 
haber socializado en el concejo, porque la persona que le toque el proyecto le va a tocar armar el 
proyecto y eso no es trabajo nuestro. 
 
El presidente que si se aprueba solicito que se haga una proposición que se devuelva el proyecto. 
 
Tiene la palabra Honrable Concejal Ronal Sierra. 
 
Retomo las palabras del concejal Jorge Flórez, y estoy de acuerdo. 
 
El presidente somete a votación general para sacar el punto del PROYECTO DE ACUERDO No 018 
“POR MEDIO DEL CUAL, SE ADOPTA EL PLAN DE ACCIÓN LOCAL PARA LA POBLACIÓN CON 
DISCAPACIDAD EN EL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS, DE ACUERDO A LO 
ESTABLECIDO EN LA POLÍTICA PUBLICA DISCAPACIDAD E INCLUSION SOCIAL DEL 
DEPARTAMENTO DEL META, Y SE DICTA OTRAS DISPOSICIONES" para asignación de ponente y 
respectiva comisión. Y que el proyecto se devuelve. Es aprobada. 
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
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Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día con la modificación realizada. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                     X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 Ausente  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY   
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 12 votos positivos, 0 negativo 1 ausente el orden del día es aprobado por mayoría.  
 

3. ORACIÓN.   
La oración es efectuada por el H.C. Pedro León Orrego Gaviria.  
 

4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS NO 0101 DE 2022. 
 

Tiene la palabra honorable concejal Jorge Humberto Flores Rojas. 
 

Presidente que se den por leídas y aprobada el acta siempre y cuando no haya correcciones y si 
alguien tiene que hacer algún ajuste y de resto votarla general. 
 
Votación general para la proposición presentada por el honorable FLÓREZ ROJAS JORGE 
HUMBERTO, es aprobada. 
 
Votación general para el Acta No 0101 del día 3 de noviembre, asistieron todos los honorables 
concejales 

 
       

El acta fue aprobada en votación general. 
 

5. PROYECTO DE ACUERDO No 019 “POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZA MODIFICACIÓN 
(ADICIÓN RECURSOS DIVIDENDOS EMSA) AL PRESUPUESTO DE LA ACTUAL 
VIGENCIA FISCAL)" PARA ASIGNACIÓN DE PONENTE Y RESPECTIVA COMISION. 
 

El proyecto es asignado al honorable concejal Cristian Suarez, es aceptada y a la comisión segunda 
de presupuesto y asuntos fiscales. 
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6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

 
• Oficio fechado del 2 de noviembre del 2022, asunto presentación de atención al usuario, 

emitido por Oscar Alberto Robayo, gerente general. 
 

7. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 
No reposan proposiciones en secretaria señor presidente  

El presidente solicita a la secretaria si se encuentra personas inscritas para participar.  

La secretaria manifiesta que no señor presidente. 
 
El presidente manifiesta que quiere recordar a los concejales que está abierto el cuestionario para 
quienes deseen hacer las preguntas para la citación.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Zamir Peña. 
 
Quería recordar a los concejales, que han hecho en relación a lo de las políticas publicas de los 
discapacitados, mi pregunta es ¿Que hemos hecho? 
 
Por otro parte mire en el SECOP, que van a contratar una persona para realizar una política publica 
que toca hacer una copia y pegue, creo que no lo justifico, porque toca hacerlo de acuerdo a la Ley. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
Concejal todos tenemos las mismas funciones, lo invito a que usted también interponga las quejas, 
yo he hecho mi trabajo e interpuesto las quejas a las diferentes entidades. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Shirley. 
 
Fui una de las personas que invité a lo de la problemática de discapacidad, gracias a la presión que 
se hizo desde el concejo se pudo lograr que se empezara a entregar la certificación de personas con 
discapacidad, no fue en vano la invitación que se hizo acá. Muchas veces trabajar con la comunidad 
es un poco difícil. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Que buena esa información que entrega la concejal y esas cosas hay que resaltarlas porque por lo 
menos yo no lo sabía.  
 
En cuanto a si se puede citar al señor gerente de CAFUCHES, quiero aclarar la Ley 1551 que 
nombraba el concejal Ronal, ayer en ninguna parte modifica el artículo 38 de la Ley 136.  

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co


DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 cel.- 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
    Página 5 de 5 
                                                                                                                                                                         Acta No 0102  del 3 de noviembre del 2022  

 
El presidente manifiesta que en el día de ayer se elevo la pregunta a FENACOM.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
Parte de la información que brindo la concejal Shirley, yo ya había tenido conocimiento de la parte 
social Jairo Galvis, de cultura y secretaria de salud, conozco varias personas que han sido incluida. 
 
 
 
En vista de que ningún honorable concejal está solicitando el uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día 3 de noviembre, queda convocados para el día 4 de noviembre, se cierra la sesión 
siendo las 8:59 a.m. 
 
 
 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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